

ПРОТОКОЛ № 13

засідання комісії по нагородженню званням „Почесний громадянин міста Коростеня”

м.Коростень

від 19.03.2024 року

ПРИСУТНІ : 8 членів комісії .

Голова комісії - Москаленко Володимир Васильович, міський голова.

Заступник голови комісії - Вигівський Володимир Васильович, перший заступник міського голови.

Секретар комісії - Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу.

Члени комісії: Загоруйко Світлана Анатоліївна, Польгуй Володимир Іванович, Ярмолюк Руслан Володимирович, Олексійчук Олександр Степанович, Білошицький Олександр Петрович, .

Запрошені : Каленська Людмила Григорівна (дружина загиблого)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд документів стосовно нагородження званням „Почесний громадянин міста Коростеня” Каленському Віталію Михайловичу.

СЛУХАЛИ: Інформацію голови комісії Москаленка В.В., секретаря комісії Камінської Т.А. про надані документи по претендентам на нагородження званням „Почесний громадянин міста Коростеня” . Для розгляду надані такі документи: Заява, клопотання, біографія, характеристика, копії з газет, копії грамот, нагород.

ВИСТУПИЛИ: Олексійчук О.С., Ярмолюк Р.В., що Каленський Віталій Михайлович брав участь в антитерористичній операції у 2014-2015 р.р. та був призваний на військову службу в лютому 2022 році в зв'язку з повномасштабним вторгненням російської федерації – загинув в квітні 2023 року віддавши за волю і незалежність батьківщини саме найдорожче - своє життя.

ВИРІШИЛИ: Підготувати проект рішення сесії міської ради на розгляд постійних комісій міської ради про Присвоєння звання «Почесний громадянин міста Коростень» Каленському Віталію Михайловичу за активну участь у визволенні України від повномасштабного вторгнення російської федерації. Проект рішення винести на розгляд чергової сесії міської ради.

Голосували: одноголосно.

Голова комісії

Володимир МОСКАЛЕНКО

Секретар комісії

Тетяна КАМІНСЬКА

Каленський Віталій Михайлович

(18 січня 1976 -28 квітня 2023 рр)

Народився Каленський Віталій у 1976 році у місті Коростень. У 1993 році закінчив 4 загальноосвітню школу. Після школи одразу був призваний на строкову службу, яку проходив у 1994 - 1996 рр.

Після звільнення з армії навчався у Немішаєвському аграрному технікумі за спеціальністю "Механізація сільського господарства".

Робота

По закінченню технікуму влаштувався водієм на Коростенський кооперативний ринок. Протягом всієї роботи допомагав колегам, був ініціативним працівником, ніколи не боявся відповідальності.

У 2008 році влаштувався на роботу в Коростенську податкову інспекцію, де працював до 2023 р на посаді старший інспектор.

У 2020, -21, -22 рр Віталія відзначено грамотами державної податкової служби.

Служба

У 2014 р, у зв'язку з проведенням АТО на сході України був призваний в армію для оборони суверенітету нашої держави.

У липні-серпні 2014 року брав участь у визволенні Степанівни у Донецькій області. Контроль над містом Сніжне, що знаходиться поблизу, був однією з важливих задач для української армії. Тоді ЗСУ вдалося досягти успіху та деокупувати місто.

У січні 2015 року допомагав захищати донецький аеропорт, знаходячись у н. п. Піски. Позиції українських сил у Пісках підтримували артилерією захисників Донецького аеропорту.

У лютому 2015 року приймав участь у запеклих боях, що точилися у Дебальцевому, міста у Донеській області, яке є важливим залізничним вузлом.

Після звільнення з лав ЗСУ з 2015 по 2022 рр обіймав посаду члена Ради ГО "Учасники АТО Коростенщини".

22 лютого 2022 р о 6 годині ранку був біля дверей Коростенського военкомату, де, разом зі своїми побратимами, у числі перших добровільно пішли боронити суверенітет України.

Протягом 2022 року у складі ЗСУ організовував захист м. Коростень та, зокрема, відповідав за безпеку блок постів.

У лютому 2023 року був відправлений на схід, де приймав участь у обороні Авдіївки у складі 110 ОМБР ім. Генерала Хоружного Марка Безручка.

28 квітня 2023 р загинув біля н.п. Авдіївка Покровського району від мінометних та артилерійських обстрілів.

Військові нагороди

- 2018 р нагороджений нагрудним знаком пошани за наказом міністра оборони С. Полторака.
- Відзначений медалями учасника АТО та учасника бойових дій, а також медаллю за участь в АТО
- У 2023 році нагороджений посмертно медаллю за хоробрість в бою за представленням командувача ОСУВ "Таврія" бр. ген. О. Тарнавського.